HAIIMOHAJIHO CBbCTE3AHUE 110 MATEMATHKA
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JIOBEY - 2010

TEMA 3A JECETU KJIAC

x*=3xy+2p8=0
1. a) [la ce pemm cucremata ypaBHeHus | :
X417 +10x=18y +6=0

0) Jla ce HamepsAT CTOMHOCTUTE Ha peaHus MaApaMeTbp d, 38 KOUTO CUCTEMA-

x'=3xy+2y°=0
Tal uMa eJMHCTBCHQ PCIICHUE.
x +y +10x—-18y+a<0

2. laznen e octpobrbied aABC. LIeHTHpST Ha BIKCAaHATa B TPHBIBIHUKA OK-
PBKHOCT, HEHTHPHT HA OMUCAHATA OKOJIONTPUBT'bIHUKA OKPBKHOCT U BbPXOBE-
Te A 1 B 1e)xar Ha OKPBKHOCT X.

a) Jla ce Hamepu mspkata Ha <ACH W na ce Jokaxe, 4e OPTOUEHTHPHT HA
2aABC nexwu Ha k.

0) AKO MEIUIIEHThPHT HAEPUBIBAHUKA JICKHU HA k, Ja C€ HAMEPAT MEPKUTE
Ha briite Ha A ABC.

3. a) JIBaHajieceT TONKH.€a HOMepUpanu ¢ urcara ot 1 jgo 12. Tomkure ca pas-
MPEACIICHH B HIKOJIKO KyTHH'TaKa, Y€ BbB BCSKA KyTHUSl HAl-TOJEMUAT HOMED €
paBeH Ha cOopa Ha HOMEpara Ha OCTaHAJIUTe TONKU B Ta3u KyTHs. B Koiko ky-
THU ca pasnpeneneHd wonkute? [lo KoJKO pa3iuyHU HAauyMHA MOXE Ja CTaHe
ToBa?

0) Bp3M0kHO 111 €, ako MpeMaxHeM Tomnkara ¢ Homep 12, ocrananure 11 To-
KK OTHOBO JIa MOTAT Jia ce pa3Npe/eisaT B KyTUH TaKa, Y€ BbB BCSIKAa KyTHs Hall-
roJIEMUSIT HOMEp Jla € paBeH Ha cOopa Ha HOMepaTa Ha OCTAHAJIUTE TOIMKHU B Ch-
maTa KyTus?

Bpeme 3a paboma 3 udca.
Kypumo eu nosicenasa ycnewna paboma!



